
Svetlá šírka

Príklad montáže obložkovej zárubne s drážkou  

VAROVANIE: Výrobca ručí len za chyby samotného výrobku a jeho výrobných súčastí 
a nie je zodpovedný za problémy spôsobené nesprávnou montážou, prípadne 
nedodržaní, montážneho návodu. Pred montážou doporučujeme skontrolovať 
neporušenosť a kompletnosť výrobku. V prípade zistených chýb kontaktujte svojho 
predajcu.  Chyby v tlači sú vyhradené. Výrobca odmieta zodpovednosť za 
nedorozumenie, kvôli tlačovým chybám, z dôvodu nesprávneho prepisu a iným 
chybám. Kopírovanie, aj čiastočné je zakázané. UniTrEx s.r.o. si vyhradzuje právo 
modifikovať výrobok bez predchádzajúceho písomného oznámenia.
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Šírka priechodu



Na zvislé ostenie s kefkou priskrutkujte 3 kusy adaptérov (v hornej, strednej a dolnej časti a v 
blízkosti kefky). Platí to pre 2ks zvislého ostenia zárubne. Keď je ostenie predmontované spolu s 
hornou a dorazovou časťou, zasunú sa styčníkové dosky do profilu stavebného puzdra. 
Tento príklad montáže je len indikatívny a môže sa prispôsobiť podľa typu a výrobcu zárubní. 

Adaptéry pre zvislé ostenie zárubne s kefkami.

Hrúbka steny štandard 105/125mm

Príklad hrúbky steny nad 150mm

VAROVANIE: Vyrobca ručí len za chyby 
samotného výrobku a jeho výrobných súčastí 
a nie je zodpovedný za problémy spôsobené 
nesprávnou montážou, prípadne nedodržaní, 
montážneho návodu. Pred montážou 
doporučujeme skontrolovať neporušenosť 
a kompletnosť výrobku. V prípade zistených 
chýb kontaktujte svojho predajcu.  Chyby 
v tlači sú vyhradené. Výrobca odmieta 
zodpovednosť za nedorozumenie, kvôli 
tlačovým chybám, z dôvodu nesprávneho 
prepisu a iným chybám. Kopírovanie, aj 
čiastočné je zakázané. UniTrEx s.r.o. si 
vyhradzuje právo modifikovať výrobok bez 
predchádzajúceho písomného oznámenia.

Príklad montáže obložkovej zárubne s pomocou univerzalnich adapterou čast 1
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Na zvislé ostenie s kefkou priskrutkujte 3 kusy adaptérov (v 
hornej, strednej a dolnej časti a v blízkosti kefky). Platí to pre 2ks 
zvislého ostenia zárubne. Keď je ostenie predmontované spolu s 
hornou a dorazovou časťou, zasunú sa styčníkové dosky do 
profilu stavebného puzdra. 
Tento príklad montáže je len indikatívny a môže sa prispôsobiť 
podľa typu a výrobcu zárubní. 

Adaptéry pre zvislé ostenie zárubne s kefkami.

Hrúbka steny štandard 105/125mm

Príklad hrúbky steny nad 150mm
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Príklad montáže obložkovej zárubne s pomocou univerzalnich adapterou čast 2
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